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CONCEJO MUNICIPAL DE CALBUCO

ACTA N° 33

1.- En Calbuco a 12 de Agosto año 2009.

2.- El Sr. Alcalde de la comuna y pdte. Del Concejo saluda a los Sres.
Concejales y abre la reunión en nombre de Dios y de la Patria.

3.- Tipo de sesión: ORDINARIA
4.- Hora de Inicio : 17:00 horas

Hora de Término : 20:30 horas

5.- ASISTENCIA

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ
CONCEJAL SR SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN MUÑOZ
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO SR. RUBÉN CÁRDENAS GÓMEZ

FUNCIONARIOS MUNICIPALES:

SR. ORLANDO BELLO ALVARADO, JEFE SECPLAN
SRA. KAREN VICENCIO DE LA VEGA, JEFA CONTROL
SRA. TAÑÍA BAHAMONDE OJEDA, JEFA ADM. Y FINANZAS
SR. RODOLFO LEYVA, ENC. OFICINA RENTAS Y PATENTES
SR. ELVIS PAREDES, JEFE DAEM
SRA. ANGÉLICA HINOSTROZA, JEFA DEPTO. SOCIAL

SECRETARIA CONCEJO Y SECRETARIA MUNICIPAL (S) SRA. CAROLA
SÁNCHEZ FIGUEROA

6-.- TABLA

6.1.- Saludos Sr. Alcalde
6.2.- Correspondencia recibida
6.3.- Cuenta Sr. Alcalde
6.4.- Sancionar grado de cumplimiento metas colectivas año 2008
6.5.- Patentes alcoholes sancionadas
6.6.- renovación Comodatos jardines infantiles La Sirenita y san Miguel a
Fundación Integra.
6.7.- Apoyo a funcionarios DESAM ( Of.Ord. N° 770 de 07.08.2009) Director
DESAM).
6.8.- Becas Concejo pendientes
6-9.-Reglamento uso estadio



6.10.-Autorización Concejo para funciones a honorarios (of. Ord. N° 190 de
04.08.2009)
6.11.- Hora de incidentes

7.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA

1. OF. ORD. N°2373, del Jefe División Análisis y Control de Gestión, en donde
informa que se encuentran suspendidas las autorizaciones de llamado a
licitación.

2. OF. ORD. N° 717, del Sr. Elvis Paredes, Director DAEM Calbuco, en donde
adjunta información requerida por el Concejo Municipal del Sr. Luis Romulo
Torres.

3. DOC. N° 1717, de Directora Regional Fundación Integra, en donde solicita
reactivación de Contrato Comodato de terreno en donde está ubicado el Jardín
Infantil La Sirenita.

4. Reglamento Estadio Municipal Calbuco.
5. Carta 06/07/09, del Sr. Iván Castillo Concha, Abogado, da respuesta sobre

consulta hecha por parte del municipio.
6. OF. ORD. N° 173, de la Sra. Karen Vicencio De La Vega, Directora de Control,

en donde adjunta informe trimestral acerca del avance del ejercicio programático
presupuestario.

7. Carta 05/08/09, del Comité Aguas Azules II, en donde solicita aporte para pago
de terreno en el cual se construirán sus futuras viviendas.

8. Carta 04/08/09, del Sr. Juan Llancapani Vargas, en donde da a conocer Proyecto
de folclor canto y guitarra, para el Adulto Mayor de la Comuna.

9. Carta 29/07/09, del Sr. José Rolando Moil Igor, en donde solicita reconsiderar
caducar patente de alcoholes en su local comercial.

10. OF. ORD. N° 83, de la Sra. Tañía Bahamonde Ojeda, Directora Administración
y Finanzas, en donde adjunta Registro de gastos de la Municipalidad y Servicios
Traspasados de Educación y Salud.

11. OF. ORD. N° 82, de la Sra. Tania Bahamonde Ojeda, Directora Administración
y Finanzas, en donde remite Balance Acumulado de la Ejecución Presupuestaria
Correspondiente al periodo Enero- Junio año 2009.

12. OF. ORD. N° 84, de la Sra. Tania Bahamonde Ojeda, Directora Administración
y Finanzas, en donde Adjunto Remite detalle de los pasivos desglosados por
cuenta de la Municipalidad y Servicios Traspasados de Educación y Salud.

13. Comunicado, del Sr. Jorge Valdovinos Gómez, Alcalde Municipalidad de
Concón, en donde informa cambio de fecha del XVIII Congreso Nacional de
Municipalidades Turísticas de Chile.

14. OF. ORD. N° 47, del Sr. Luis Caray Vargas, Concejal, en donde Reitera Oficio
N° 21 de fecha 06 de mayo de 2009.

15. OF. ORD. N° 48, del Sr. Luis Garay Vargas, Concejal, en donde solicita con
reposición de ampolletas para faroles de las Terrazas El Amanecer y además
reposición de una ampolleta de alumbrado público en Pasaje San Sebastián, San
Rafael Alto.

16. OF. ORD. N° 49, del Sr. Luis Garay Vargas, Concejal, en donde solicita compra
de receta medica para Sra. Elsa Ulloa, quien sufre de Glaucoma, del Sector de
Pargua.

17. OF. ORD. N° 207, del Sr. Nelson Villarroel Castrillon, Concejal, en donde
solicita baño para cementerio local.



18. OF. ORD. N° 208, del Sr. Nelson Villarroel Castrillon, Concejal, en donde
Reitera Respuesta a documentación Pendiente.

19. OF. ORD. Nü 209, del Sr. Nelson Villarroel Castrillon, Concejal, en donde
solicita recargue de camino vecinal Sector El Dao.

20. OF. ORD. N° 210, del Sr. Nelson Villarroel Castrillon, Concejal, en donde
Solicita luminaria para Sector de San Agustín.

21. OF. ORD. N° 211, del Sr. Nelson Villarroel Castrillon, Concejal, en donde
solicita recargue en camino Rulo Rosario, en cancha Tricolor.

22. OF. ORD. N° 212, del Sr. Nelson Villarroel Castrillon, Concejal, en donde
solicita ayuda social para Don Olegario Almonacid, del Pasaje San Sebastian,
San Rafael Alto, quien vive de allegado con su hijo.

8.- DESARROLLO DE LA SESIÓN

8.1.-CUENTA SR. ALCALDE

- Se informa que ya ha instalado faenas la empresa Salfa que estará
encargada de construir el CESFAM

- El Seremi de Planificación hizo entrega ayer de recursos a 60 familias
del Programa Chile Solidario para proyectos de emprendimiento por un
valor cercano a los M$ 24.000

- El Programa Previene Conace también el dia de ayer entregó recursos a
5 organizaciones para realizar proyectos de prevención del consumo de
alcohol y drogas.

SR. ALCALDE señala que como es de conocimiento de todos un joven
Calbucano acaba de ordenarse como sacerdote por lo cual se solicitará
realizar un obsequio como Concejo consistente en un Cáliz.

CONCEJAL ANDRADE: Señala que para el mismo tema se consiguió el
bus del DAEM para el traslado de invitados y personas que quieran asistir a
su ordenación en Puerto Montt pero no se cuenta con los recursos para el
pago de combustible , consulta si lo puede aportar el Municipio.

SR. ALCALDE señala que como no se trata de personas de escasos
recursos cada persona podría realizar un esfuerzo para financiar este
concepto, lo mismo harán las personas que acompañarán a su misa en
Chope.

8.2.- ENTREGA OBSEQUIO DE CÁLIZ A NUEVO SACERDOTE
CALBUCANO

VOTACIÓN

SR. RAMÓN ANDRADE CH. SI
SR. LUIS CARAY VARGAS. SI
SRA. ANA CELIA DÍAZ V. SI
SR. NELSON VILLARROEL SI
SRA. DORIS VILLARROEL SI
SR. PEDRO YAÑEZ URIBE SI



SR. RUBÉN CÁRDENAS G. SI

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

Acuerdo adoptado por UNANIMIDAD.

ACUERDO

APROBAR LA ADQUISICIÓN DE CÁLIZ PARA ENTREGAR COMO
OBSEQUIO A SACERDOTE CALBUCANO QUE SERA ORDENADO ULTIMA
SEMANA DE AGOSTO 2009.

8.3.- SANCIONAR GRADO CUMPLIMIENTO METAS COLECTIVA AÑO 2008

SRA. KAREN VICENCIO: Son los incentivos colectivos 2008 que fueron
aprobados por el concejo anterior y que corresponde su sanción ahora.

CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ: Me hubiera gustado que en el tema
chile solidario se hubieran entregado los listados de beneficiarios, porque por
ejemplo tengo conocimiento de personas a las que le hicieron firmar un recibo
pero no le entregaron nada. No me parece una meta el lavado de vehículos, no
tiene ninguna relevancia, en lo correspondiente a Control, la notificación de las
instituciones pendientes de rendición de subvenciones, tenemos un alto
porcentaje de instituciones con deudas pendientes,

SRA. KAREN: señala que el motivo del bajo porcentaje es el problema
para contactarlas para que regularicen su situación sobretodo a las de las islas,
igualmente existen tramos en este aspecto, en todo caso estas fueron las
metas propuestas por la comisión el año pasado y a mi me correspondió
evaluarlas, en todos ellos cuento con los verificadores, ya sean certificados,
nominas de beneficiarios incluso fotografías de algunas actividades.

CONCEJAL SRA. DORIS VILLARROEL, solicita que ya que estas metas
fueron aprobadas por el Concejo anterior se solicite que las del siguiente
periodo se establezcan metas con mayor impacto para el desarrollo comunal y
seria posible tener un informe de los verificadores de cada meta y una
especificación de la calidad de la meta a alcanzar.

SRA. KAREN señala que hará llegar todas estas observaciones a la
comisión., con metas e indicadores claros, asi como sus verificadores y que
realmente correspondan a metas que aporten a la gestión.

CONCEJALA SRA. ANA DÍAZ: Solicita revisar el funcionamiento de la
oficina de vivienda que tiene un cumplimiento en un 100 % de sus metas sin
embargo tiene problemas de personal por que se les terminó su contrato.

ALCALDE señala que este tema viene a ser un aporte al sueldo en vista
de que no se ha logrado la ampliación de las plantas municipales, también
tiene ese sentido, por un lado el mejorar la labor pero también a través de esto
entregar algún recurso más a los funcionarios, cero que este año podemos ser
mas exigentes en los objetivos.

CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL, yo también pienso que se trata
de lo mismo, pero ya que cambió parte del concejo solicito las normativas para



refrescar los conocimientos, solicita hacer llegar las leyes que amparan estas
situaciones.

CONCEJAL LUIS GARAY, opina que tampoco se pueden exigir
demasiadas metas por que la cantidad de recursos que se perciben son
minimos, opina que lo señalado por el Concejal Yañez debe investigarse.

ALCALDE señala que no se amparará ninguna situación irregular por lo
tanto si se tienen los datos concretos de alguna situación de ese tipo se
investigará en el mas breve plazo.

CONCEJAL YAÑEZ, solicita revisar nomina de familias del programa
Puente porque pareciera que hay familias que no lo ameritan y otras que si
están fuera.

SRA. CAROLA SÁNCHEZ señala que el primer filtro para incorporarse al
programa es la Ficha de protección Social llegando los listados de posibles
familias a incorporar desde el nivel central, pero que además de ello los
apoyos familiares evalúan en terreno la pertinencia o no de incoporar a su
familia aun cuando su puntaje asi lo indique, puesto que evalúan que el
programa no les puede aportar más a la situación que presentan ya que tiene
todas las condiciones mínimas cumplidas y no le realizan la invitación a la
familia. Ahora no todas las familias van a recibir los mismos beneficios
materiales, si bien todas pertenecen al programa y tienen derecho a un
acompañamiento por dos años, dependiendo de las condiciones de cada
familia, de sus minimos a trabajar es que se ven favorecidas con uno u potro
proyecto, por ej. Habitabilidad, emprendimiento, etc, no necesariamente todas
lasa familias que pasan por el programa reciben algo material, quizá su
necesidades pueden ser de salud, de apoyo en alguna situación de violencia
etc. Existen 56 condiciones mínimas a trabajar y muchos temas no
necesariamente son materiales.

CONCEJAL YAÑEZ consulta por inventario y solicita que también se
actualice el inventario de los Concejales

SRA KAREN informa que en este periodo se comienza la actualización
de todos los inventarios.

VOTACIÓN

SR. RAMÓN ANDRADE CH. SI
SR. LUIS GARAY VARGAS. SI
SRA. ANA CELIA DÍAZ V. SI
SR. NELSON V1LLARROEL SI
SRA. DORIS VILLARROEL SI
SR. PEDRO YAÑEZ URIBE SI
SR. RUBÉN CÁRDENAS G. SI

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

Acuerdo adoptado por UNANIMIDAD.

ACUERDO

APROBAR CUMPLIMIENTO METAS COLECTIVAS AÑO 2008.



8.4.- PATENTES PE ALCOHOLES SANCIONADAS

SRA. CAROLA SÁNCHEZ, señala que se hizo llegar el informe de
Abogado Ivan Castillo, también se han recepcionado algunas cartas
apelaciones de Don Rolando Moil, Sra. Carolina Gallardo y Sra. Yolanda
Navarro, a las cinco personas se les hizo llegar una carta de que debían aclarar
su situación.

CONCEJAL YAÑEZ, sugiere solicitar a Carabineros realice un
empadronamiento de las patentes de alcoholes sobretodo en el sector rural,
quienes las están usando, quienes no, quienes las tienen arrendadas, quienes
han comprado patentes y no han solicitado el traslado etc.

CONCEJAL ANDRADE, Consulta si nuestra ordenanza permite no
renovar algunas patentes en caso de infracciones, cita ejemplo de
Municipalidad de Calama en donde caducaron cierta cant. De patentes que
estaban con infracciones, ello relacionado con la Ley de alcoholes. En nuestro
caso tenemos patentes con más de tres infracciones, por otro lado Abogado no
aclara exactamente cual es la posición de la Municipalidad, pero creo que el
Concejo tiene las facultades para no renovar aquellas patentes mas
problemáticas.

SRA. TAÑÍA BAHAMONDE: Esto de evaluar el no renovar se hace antes
del mes de Julio, en este caso se podrían adoptar algunos criterios pero ya
para el mes de Diciembre.

CONCEJAL ANDRADE, lo que pasa es que estas las dejamos
pendientes.

SR. RODOLFO LEYVA, señala que en este caso estas patentes
pagaron ya porque de lo contrario el no pago era causal de no renovación, lo
que se puede hacer es para el próximo año con mayor anticipación , en mayo
quizá pedir los antecedentes y evaluar los casos.

SR. ALCALDE consulta qué pasó en este caso que estas patentes se
encontraban en discusión.

SRA. TAÑÍA BAHAMONDE, lo que me parece que ocurrió era que
después de que se envió oficio a los locatarios llegó el informe del Abogado y
entonces no se ratificó el hecho de no renovar las patentes, no hubo un
acuerdo que diga que a pesar de este documento seguimos adelante, y se
asumió que no se podían caducar las patentes.

SR. ALCALDE propone que antes del mes de diciembre que
corresponde renovar las patentes se evalúen nuevamente estas patentes, si no
yienen infracciones es por que no han dado problemas.

CONCEJAL ANDRADE, solicita que se evalué la posibilidad de
reintegrar los valores por las patentes canceladas para seguir analizando cada
patentes y que por ultimo se les envíe una nota a esas patentes en el sentido
de que se les estará evaluando.

CONCEJALA SRA.DORIS VILLARROEL, solicita que se respeten los
acuerdos del Concejo y que por lo menos se les envíe la carta.

ALCALDE da la bienvenida a Sres. Concejales de Maullin presentes en
la sesión.

CONCEJAL DE MAULLIN SR. HARDY WINTER, señala que se
encontraban cerca y decidieron visitar al Concejo ya que por ser comunas



vecinas existen temas en comün, felicita a todos los que están trabajando en
este Concejo. Señala que existe un tema en común como lo es la localidad de
Huayün Alto y El Espino, en donde el Municipio ha intervenido apoyando, y la
gente se siente más integrada, felicitar por que le están prestando atención a
estos sectores.

CONCEJAL SR. SANDRO BEACHON A mi me une más el camino
costero que une Pargua con Carelmapu en el cual debemos trabajar en
conjunto. Existe otro tema en comün como lo es el proyecto de agua en el
mismo sector, nosotros con recursos propios asumimos el diseño faltando solo
la red

CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL, manifiesta su interés por el
tema del camino y consulta por el vertedero de El Empalme.

CONCEJAL SR. WISTUBA, para nosotros también es un problema, hay
un grupo de vecinos del Empalme que reclaman mucho, por otro lado hay un
grupo de familias que trabajan en REXIN, supuestamente Rexin hizo un
sondaje en las napas y no habría salido contaminación, al mismo tiempo
prácticamente financia al comité de agua del sector y sin embargo existen otros
vecinos que no tienen el suministro siendo prioridad los vecinos y no las
empresas.

CONCEJAL NELSON VILLARROEL consulta por como ven el tema de
la doble via.

CONCEJAL WISTUBA, manifiesta que existen problemas con el numero
de paraderos en la via, no hay consideradas calles de servicio, se les hizo notar
a la unidad de concesiones, si bien es un avance hay costos principalmente
para los vecinos.

SR. ALCALDE agradece la presencia de los Sres. Concejales de Maullin
y cede la palabra a una vecina.

SRA. FILOMENA PÉREZ, señala que es madre de 5 niños, ha venido en
reiteradas oportunidades pero no se le ha ayudado, la Municipalidad después
de que un vehículo le chocó su vivienda le otorgó una mediagua de dos piezas,
quedando peor de lo que estaba ya que son 7 adultos y dos niños, y la
mediagua se llueve .

ALCALDE señala que le pedirá a la Asistente Social que reevalue su
situación. Cede la palabra a dirigente de Comité de Vivienda.

SR. IVAN JARA, PDTE. COMITÉ DE VIVIENDA AGUAS AZULES II,
señala que se encuentran constituidos hace un año y son 150 socios, se
encuentran trabajando con la EGIS MARTABIT quien ha comprado 2 has. De
terreno, y están trabajando en conjunto con el comité de vivienda Aguas Azules
I, con varios problemas en el camino, entre ellas la aplicación de encuestas y el
plazo para reunir el ahorro, encontrándonos en el camino con gente que tiene
la plata pero que ya tiene propiedad y otros casos que necesitan casa pero no
tienen el ahorro, entonces nosotros necesitamos un aporte para el comité ya
que en otras ocasiones ha habido aporte, ya que en muy poco tiempo hemos
avanzado mucho, nosotros tenemos que aportar M$ 1.100 por familia, el
terreno ya está comprado a M$ 60.000 por hectárea.

SR. ALCALDE señala que por este año no se tienen recursos pero se
quiere proponer la entrega de M$ 15.000 para ser considerados en el ppto.
2010, ya que ese aporte sirve para apoyar a 150 familias en vista de que los



terrenos que existen en Calbuco están tan caros y a que han realizado un gran
esfuerzo.

CONCEJALA SRA. DORIS VILLARROEL señala que también le gustaría
conocer la situación del otro comité para evaluar también sus posibles
necesidades.

ALCALDE sugiere que para la próxima reunión vengan ambas directivas.

8.5.- REGLAMENTO USO DEL ESTADIO

ALCALDE sugiere dejar este tema para el próximo Concejo para que
cada uno tenga más tiempo de analizar el tema.

CONCEJALA SRA. ANA DÍAZ, solicita revisar el Organigrama por que
hay unos errrores, también deberían venir los deberes de cada una de las
personas de la parte administrativa.

CONCEJAL NELSON VILLARROEL, solicita cambiar la palabra aporte y
no cobro.

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE, creo que por el grado de
responsabilidad que le cabe a Don Ornar debería ir anexada una mejora en sus
remuneraciones.

CONCEJAL SR.PEDRO YAÑEZ, sugiere donde dice " camp. De fútbol
vecinal rural, cero que el 40 % es mucho, me gustaría que se baje a 20 o 30
%, y que se cambie el detalle en Provincial o Regional quizas allí si aplicar 40
%, y en entrenamiento quede costo "O".

8.6.- APOYO A FUNCIONARIOS DESAM

Se propone un bono de $ 40.000 mensuales para los funcionarios del
DESAM, Sra. Marigen Barrientes, Sr. Luis Cañóles y Sra. Ingrid Almonacid por
cinco meses, es decir de aquí a diciembre.

Votación:

SR. RAMÓN ANDRADE CH. SI
SR. LUIS CARAY VARGAS SI
SRA. ANA CELIA DÍAZ V. SI
SR. NELSON VILLARROEL SI
SRA. DORIS VILLARROEL SI
SR. PEDRO YAÑEZ URIBE SI
SR. RUBÉN CÁRDENAS G. SI

ACUERDO

APROBAR APORTE A FUNCIONARIOS DESAM DE ACUERDO A LO
SOLICITADO EN OF. ORD. N°770 DE 07.08.2009 DEL SR. DIRECTOR
DESAM.

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

Acuerdo adoptado por unanimidad.



CONCEJAL SR PEDRO YAÑEZ, consulta al Sr. Eduardo Reyes por la
situación de los 12 funcionarios del DESAM que se encuentran contratados
por el Código del trabajo y que deben pasar al estatuto de salud primaria.

SR. EDUARDO REYES señala que están esperando la autorización
para formar la comisión y proceder al encasillamiento.

CONCEJAL RAMÓN ANDRADE, señala que hay una carta denuncia
hacia una funcionaría del depto. acusándola de venta de leche, que pasa con
ello.

SR. EDUARDO REYES, señala que en el Depto. No existe ninguna
pérdida de leche, no obstante se denunció a Carabineros una perdida de 19
kgs. en la Posta de San Antonio.

8.7.- AUTORIZACIÓN CONCEJO PARA FUNCIONES A HONORARIOS

SRA. CAROLA SÁNCHEZ señala que se solicita al Concejo aprobar las
funciones para una funcionaría a contrata de la Oficina de personal, a quien en
Diciembre se le habrían aprobado otras funciones las cuales fueron rechazadas
por Contraloría, al mismo tiempo desde hace ya unos meses atrás el Municipio
debe cumplir con publicar la situación del todo el personal en plataforma
llamada Sistema de Información y apoyo a la Gestión y Fiscalización de los
regímenes de Prestaciones familiares y Subsidio familiar ( SIAGF) el cual está
siendo precisamente llevado a cabo por esta funcionaría, por lo cual se solicita
que se le aprueben estas funciones.

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE, Solícita que Jefe de Personal
venga al Concejo por que es muy mal educada ni siquiera saluda a los
Concejales.

Votación:
SR. RAMÓN ANDRADE CH. SI
SR. LUIS CARAY VARGAS SI
SRA. ANA CELIA DÍAZ V. SI
SR. NELSON VILLARROEL SI
SRA. DORIS VILLARROEL SI
SR. PEDRO YAÑEZ URIBE SI
SR. RUBÉN CÁRDENAS G. SI

Resultado de la votación

Acuerdo adoptado por unanimidad.

Acuerdo

APROBAR FUNCIONES A HONORARIOS DE ACUERDO A LO
SOLICITADO POR SR. JEFE DE PERSONAL EN OF. ORD. N°190 DE
04.08.2009.



8.8.- COMODATO TERRENO JARDINES INTEGRA

Próxima reunión.

8.9.- BECAS CONCEJO PENDIENTES

CONCEJAL PEDRO YAÑEZ, solicita que se incorporen a evaluación
para beca otros alumnos, dicta nómina.

ALCALDE señala que primero se evaluará la disponibilidad
presupuestaria y luego se propondrá algún monto para dichos alumnos

9.- HORA DE INCIDENTES

CONCEJAL PEDRO YAÑEZ, solicita ver tema de ayuda para incendios
pendientes, ppto. Emergencia

- Que en prox. sesión venga Jefa Depto. Social para explicar como esta
su ppto.

- Consulta si se tiene contemplado los gaviones en Pureo bajo, Copec
puede apoyar con material, obra importante porque cuando sube la
marea quedan aislados.
Subvenciones pendientes, el caso de Capilla Pob. 15 de Septiembre, dar
respuesta de si se van a entregar o no.
Reitero por tercera vez inf. De horas máquinas contratadas en la isla por
maquinaria de Sr. Gabriel Cárcamo, horas de trabajo, valor hora, cant.
De metros avanzadas.

- En relación a bono SAE, esas platas siguen llegando y no las estamos
resguardando para cancelarlas cuando se corresponda, más allá de la
situación económica del DAEM hoy en día.

- Necesito que se deje clara situación de Sr. Torres, es improcedente que
el este percibiendo asignación por casa en circunstancia que el tiene
casa propia y gana M$ 1.000, creo que esto debe terminar el no puede
ser la excepción entre mas de 300 profesores, no se le pueden seguir
pagando los $ 170.000.
Existe una deuda pendiente a los Asistentes de la educación, según el
Dec Ex 3767 del 14.05.1999

- Situación de los camiones fuera de servicio, ver si es por ppto.
Existe una decreto N° 8129 en relación a una autorización para la
instalación de un quiosco cerca de la Iglesia de San José para una
cocinería pero al parecer el terreno pertenecería a los curas.
Consulta a Sr. Bello se ha hecho alguna investigación por la venta de
pintura en las obras.

CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: Sra, MARÍA ESMERITA
VARGAS, tiene paciente con esquizofrenia de Queullin, requiere apoyo.

- Nosotros tuvimos un desfase en el decreto de la comisión de cuando
fuimos a Antofagasta, tuvimos que costear los pasajes internos, eso
se debe corregir para poder rendir.



- En el DAEM también hay un caso de la hija de un Profesor el Sr.
Vidal que esta enferma y piden apoyo para los medicamentos que
son muy caros, quizas pudieran hacer lo mismo que en Salud.

- Subvención solicitada para taller jardín 2
Escuela Putenio solicitan un segundo aporte para la movilización

- Artesanos que participa en encuentro nacional de artesanía en
Concepción solicitan aporte.
Hay que ir viendo el aporte a la Iglesia por sus 300 años

- Club deportivo Tai Jit Su solicita que le reembolsen pasajes porque
fueron a representar a Calbuco a Santiago.

- Sigue pendiente el terreno del deportivo Leymo
- Sigue pendiente el tema de los quioscos
- Que pasa con auditoria externa.
- En San José entrada a cabo froward vecinos piden luminaria
- Club deptvo. Independiente solicita que se les traspase el terreno
- Informe de Red Vial, cubicaje material movido, foseo, cant. Tubos

etc, solicitado hace mucho tiempo, y ni una respuesta.

CONCEJAL PEDRO YAÑEZ: Necesita que Dom pase al Concejo el tema de
los quioscos, porque se ha dicho por alli que yo fui el único concejal que se
opuso y ello no fue asi.

CONCEJALA SRA. DORIS VILLARROEL: Consulta por la situación de los
funcionarios de la oficina de vivienda.

- En relación a PMU me gustaría saber si además de los que nos
informaron los otros propuestos van a salir o cual es su situación
Hace dos o tres meses atrás solicite los oficios emitidos al servicio de
salud del ambiente con respecto al mercado municipal.

- Comparto que la Jefa del depto. Social venga al Concejo, para ver tema
ppto. Y gestión de visitas, de repente no podemos hacer esperar dos o
tres meses para hacerle la visita y tramitarle una canasta de alimentos.

- También solicito planificación de trabajos de red vial
- Espero tener estos temas la prox. Reunión, quioscos, petición Sr. Moil

por sus radio taxis, darle una alternativa, incluyendo plan de
recuperación del borde costero.

- Respecto a Sr. Luis Torres me gustaría analizar porque se sigue dando
el aporte

- Creo que es importante para la comuna que quede en acta el
reconocimiento que se le hizo a la Agrupación Manos de Mujer con el
otorgamiento del sello bicentenario.

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE: al igual que a mi colega también fui
visitado por los locatarios de los quioscos de artesanos puesto que yo me
oponía a su instalación, les indique que no era oposición hacia ellos sino que
por la forma en la que se instalaron, pasando a llevar todos los conductos.

- Solicito a SECPLAN el listado de proyectos licitados y los que están
por licitar año 2008 y 2009.

- Solicito que se oficie a Depto. Social para que vea el caso de Doña
Maria Sara Arel Caimilla de Huayun bajo, para tramitarle alguna
ayuda.



- Solicito que se reconsidere luminaria en sector de Iglesia Yate, han
insistido varias veces.

- Consulto por el cementerio nuevo, el actual esta colapsado.
- Solicito se oficie al DAEM sobre denuncia que salió en radio por

destrozos y robos en Esc, Peñasmó
Hay un compromiso de usted Sr. Alcalde desde hace dos años por
una subvención para construir la cocina del Club Deptvo. Huayun.

- Quiero saludar también a mis colegas de Maullin

CONCEJALA SRA. ANA CELIA DÍAZ:
Reitero solicitud del centro de padres Esc. Rulo y Putenio por
subvención transporte escolar, que como todos sabemos tiene la
competencia al lado.

- Solicitud de taller de folclor de Pargua solicitan recursos para Peña
Folclorica.

CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ:
Escuela de Rulo al furgón que traslada a los niños le pagan $ 350.000
mensuales y los apoderados no aportan nada, asi es imposible que el
Municipio pueda aportarles.

CONCEJAL SR. LUIS CARAY
- Consulta posibilidad de construir baño publico en cementerio de

Calbuco.
Pasaje San Sebastián no se ha terminado, acaba de caerse nuevamente
un vehículo.

- Consulta si existe alguna posibilidad de aportar al colega Ramón
Andrade quien debe someterse a una operación.

- Existe plaga de ratones en oficinas de vivienda.
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CALBUCO, 12 DE AGOSTO DEL 2009


